

Восторг души первоначальный вернет ли мне моя земля?



Комм. правда. - 1993. - 6 нояб. - с. 1.

Мы настолько привыкли к сообщениям о сносе очередного памятника, что известие об открытии нового становится большим культурным событием

Не знаю, как в России, а в Москве последний памятник Кириллу и Мефодию появился в прошлом году. И вот радостная новость — в центре Москвы появился памятник Александрю Блоку.

Автор скульптуры народный художник СССР, лауреат Государственных премий СССР и России Олег Константинович Комов загорелся идеей полтора года назад. Идею поддержали Союзы художников и писателей. Среди интеллигенции, подписавшей письмо в Моссовет, были Белла Ахмадулина, Андрей Дементьев, Андрей Вознесенский... На письмо откликнулся Департамент инженерного обеспечения столицы. Открытие планировалось на сентябрь, но подвел гранитный комбинат...

Вчера в уютном камерном скверике на улице Алексея Толстого возле дома, в котором подолгу гостил поэт, собрались искусствоведы, художники, писатели, люди, которые любят русскую культуру. Говорились речи, читались стихи Блока:

**«В час утра, чистый
и хрустальный,
У стен Московского Кремля,
Восторг души первоначальный
Вернет ли мне моя земля?»**

Тихая площадка, фигурные бордюры, оригинальная лестница, удобная длинная скамейка — у любителей поэзии появилось новое место для встреч и общения.

**Алексей БЕЛЫЙ.
Фото Михаила
ДЖАПАРИДЗЕ.**